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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
463. Preguntas para respuesta escrita
PE/003142-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita formulada 
por el Procurador D. Pedro José Pascual Muñoz, relativa a número de plazas de 
neurólogos establecidas en plantilla y el número de neurólogos contratados en cada uno 
de los hospitales de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 401, 
de 31 de marzo de 2025.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se 
ordena la publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita PE/003133 a PE/003138, PE/003142 a PE/003149 y PE/003186.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de mayo de 2025.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Contestación a la pregunta escrita PE/1103142 formulada por D. Pedro José Pascual 
Muñoz, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto (por Ávila) de las Cortes 
de Castilla y León, relativa al número de plazas de neurólogos establecidas en plantilla y 
el número de neurólogos contratados en cada uno de los hospitales de Castilla y León.

Las plantillas orgánicas actualizadas de los Complejos Asistenciales y Hospitales 
del Servicio Público de Salud de Castilla y León se encuentran publicadas en el Portal de 
Salud de Castilla y León, en el siguiente enlace:

https :/ /www . saludcastillayleon . es/profesionales/es/recursos-humanos/plantillas-
organicas/gere ncias-atencion- especializada

Los efectivos de licenciados especialistas en Neurología y en el resto de especialidades 
de los centros sanitarios están sujetos a constantes cambios debido al desarrollo de los diversos 
procesos para la vinculación de personal estatutario fijo a las plantillas, corno pueden ser 
la convocatoria del concurso de traslados abierto y permanente, el proceso extraordinario de 
estabilización del personal estatutario temporal de larga duración que se está desarrollando 
y la convocatoria de los procesos selectivos ordinarios, todos ellos actualmente en curso 
de resolución o pendientes de finalización de los plazos de toma de posesión. No obstante, 
la dotación efectiva de licenciados especialistas, según información consolidada, se encuentra 
publicada en el siguiente enlace del Portal de Salud de Castilla y León:

Efectivos de personal | Transparencia Sanidad 

Valladolid, a 25 de abril de 2025.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Alejandro Vázquez Ramos

PE/003142-02. 
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